

『和歌山県立博物館研究紀要第30号』正誤表

(2024年5月8日)

島田和「法燈の継承と造像—施無畏寺と成道寺の千手観音立像—」
(『和歌山県立博物館研究紀要第30号』所収)に次の誤りがありました。
お詫びし、下記のとおり訂正いたします。

記

ページ	位置	誤	正
34頁	上段19行目	西山浄土宗	浄土宗
38頁	上段10行目	西山浄土宗	浄土宗
38頁	下段7行目	浄土宗西山派	浄土宗
43頁	上段21行目	西山浄土宗	浄土宗